

Университет встречал гостей

Делегация из Орла побывала на этой неделе в Могилевском университете продовольствия. В ее составе — преподаватели и студенты Орловского государственного аграрного университета, представители обкома «Российского союза молодежи».

Как рассказал секретарь первичной организации БРСМ МГУП Кирилл Абрамов, это первая встреча представителей двух вузов. Ее главным итогом, как предполагается, станет заключение договора в области международного студенческого обмена.

Гости ознакомились с главными достопримечательностями Могилева, побывали на Буйничском поле и в зоосаде, попили святой воды из Польшковичской криницы, стали участниками дискуссий по проблемам молодежи за «круглым столом». Сегодняшний день гостям предстоит провести на туристической базе в Чечевичах.

Ирина ПОЛОВИКОВА.